



KRISTIANSAND JEGER- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

Referat Styremøte tirsdag 27.08.2019, kl 19.00, Rådhuskvarartalet, møterom Anne Marie Jacobsen (kjeller, inngang fra torvet)

Til innkalling:	Verv	Epost	Telefon
Bjarte Austvik	Leder	leder.kjff@gmail.com	911 07 472
Torstein Røysland	Nestleder	torstein.roysland@ae.no	970 47 266
Trond Seland (Forfall)	Sekretær	trondseland@hotmail.com	907 77 924
Inge Thormodsen (Forfall)	Kasserer	ithorm70@gmail.com	909 53 519
Åshild Tveit (Forfall)	Styremedlem	aashjt08@gmail.com	971 64 234
Per Grønberg	Styremedlem	pgronb@gmail.com	991 22 660
Kjetil Urdal	Styremedlem	heikjetil@hotmail.com	482 78 200
Jon Arild Albrektsen (Forfall)	Styremedlem	jon.arild.albrektsen@gmail.com	936 36 444
Vara til innkalling:			
Arve Rosseland (Ikke tilstede)	1 Vara	arve.rosseland@icloud.com	917 52 600

Kopi:	Verv	Epost	Telefon
Arve Rosseland	1 Vara	arve.rosseland@icloud.com	917 52 600
Tor Gjersøe	2 Vara	tor.gjersoe@gmail.com	920 25 884
Jarle Stray	3 Vara	jarle_stray@live.no	950 42 084
Helge Andersen	4 vara	laksefiskeren@gmail.com	411 46 415

Sak		Ansv.
22/08/19	Referat sist styremøte 18.06.19 Referat godkjent.	Bjarte
23/08/19	Oppfølgingssaker fra årsmøtet Årsmøtet 2018 ga styret fullmakt til å utpeke ny leder for ungdomsutvalget. Ny leder for ungdomsutvalget går inn som fast styremedlem. Vedtak: Jon Arild Albrektsen konstitueres som ny Ungdomsutvalgsleder.	Alle
24/08/19	Revisjon av Fjellogen Vi har fått forespørsel fra andre foreninger om KJFF ønsker å ta stilling til revisjonsarbeidet med ny Fjellov. NJFF har allerede gitt høringsinnspill. Dette er det ikke konsensus bak fra flere av storbyforeningene.	Kjetil



KRISTIANSAND JEGER- OG
FISKERFORENING
Tilsluttet Norges Jeger- og Fiskerforbund

	Vedtak: Styret ser utfordringer med NJFF sin høringsuttalelse. Etter diskusjon og innspill i styret velger KJFF å avstå for å følge opp saken ytterligere, da vi ikke kan se å ha kapasitet til å følge dette opp.	
25/08/19	Profilering av KJFF Inge hadde forfall, saken utsettes til neste møte.	Inge
26/08/19	Gjennomgang av utvalg og grupper <ul style="list-style-type: none">○ Viltstellsutvalget (kommer neste møte)○ Fiskestellsutvalget (kommer neste møte)○ Leirduebanen<ul style="list-style-type: none">▪ Aktiviteten på banen har tatt seg betydelig opp i august måned, dette har naturlig nok med fuglejakta som starter 10 september.▪ Gjennomført stevne i jegertrap 24 august ,med 19 deltakere, vel gjennomført.▪ Nytt stevne 28 september i nordisk trap.○ Ungdomsutvalget○ Kvinnegruppa<ul style="list-style-type: none">▪ Leidueskyting 29, mai med god oppslutning.	Alle
	Eventuellsaker Ingen saker	
27/08/19	Orienteringssaker <ol style="list-style-type: none">1. Samarbeidsutvalget Farvannet skytefelt Forslag om asfaltering av felles P-plass. Tilbud er innhentet og drøftet i Samarbeidsutvalget pr mail. Pristilbud er høyt, over 1 mill. Skal vi gå videre forutsetter dette kommunal finansiering. Skytterlaget sjekker ut politisk støtte til søknad.2. Det er varslet felles oppussing av garasjetak på Tinnheia. Det vil tilkomme en kostnad estimert til kr 30.000,- Per G undersøker mulig støtte til denne kostnaden.	Bjarte

Møteagenda vår 2018:

Styremøter: Tirsdager **NB Ny dato: 01.10** , 29.10, 26.11, 17.12 (juleavslutning).